mobkodor MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

ApTrKyn 33202

3awuuwaemble arperatbl: TONNMBHbIN 6ak

MaTtepuan 3awmTbi: 5 MM, ANOMUHUA

Fon Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Freelander Il 22,32 2006-2012 ||Land Rover [Freelander Il 2.0,22,3.2 | 2012-2015

KomnnekT kpenexa

04.00 Z Banka 5 . |raitka DIN 934 M 08 2wr
040001 (f, |eome 6 | U e faur
05.00 ;g Banka 7 "__,/' *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt
05.00-01 A Banka 8 g~  |BonT DIN 933 - 8.8 10x020 4wt
1 l/ N3 106x20x6 A85 M10 2wr |9 /\,/‘ Bont DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr
2 —T Ny 60x14x6 A20B1OM8  [2wr [10 =) ﬁ?géip'é‘;ﬁipﬁeg'ﬂ 1278 lowr
3 ) |nemncep 2wr |11 = > *U;gg?a Ky3oB. DIN 9021 M 10 14 wr
4 /_,j"“ Bont DIN 933 — 8.8 08x030 |2 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBWTb B TEXHOMOrn4yeckoe oteepctue Kyaora KpoHwwtenHsl cpegHve npu nomowm MY 60x14x6 A20B10 M8, bontoe M8x30, Lan6 10, Wanb

g.@zsgsgsgfbsé TeXHomnorn4yeckne oTBepcTUs Kysosa KpoHLUTEHbI 3aaHve npy nomoLum MnaHok co wnunekon, MNaek M8, Wan6 10, LWanb 8 n

g?giigsngvin B OTBEPCTUS Ky30Ba NepedHne Toukn kpennexnns 3awmtbl npy nomowm M3 106x20x6 A85 M10, bontos M10x30, LWan6 10 n

Z?gfiiggggmor.b Ha paHHee yCTaHOBIMEeHHble 3aaHne KpoHLTeNHbl 3aaHMe ToYKy kpennenust 3awuTbl npu nomowwm bontos M10x20, LWan6 10 n

ggi?ggg'{%b Ha paHHee yCTaHOBIEeHHble cpeaHue KpoHLLTelHbI cpedHne ToYkM Kpennenns 3awmTbl npu nomowwm bontos M10x30, LWain6 10 n
posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:17:10




